

6月 20, 2022

盖瑞特武汉工厂荣获“光谷外资企业经济贡献十强”



6月 10 日，武汉东湖高新区举行外资企业联谊会，在会上发布了光谷外资企业投资贡献、社会贡献、经济贡献 3 个榜单，并现场为企业代表授牌。盖瑞特动力科技（武汉）有限公司（一线简称盖瑞特武汉工厂）因突出的纳税贡献荣获了“光谷外资企业经济贡献十强”，武汉厂长柯艳华代表公司出席会议并领取奖牌。

自 2013 年投产以来，盖瑞特武汉工厂连续 7 年保持高达 60% 的年均产量增速，成为盖瑞特全球最先进的标杆工厂，持续为中国本土和国际主流汽车制造商提供优质产品及服务。得益于汽车节能技术的发展、强劲的客户需求和良好的营商环境，盖瑞特亮眼的成绩单也成为武汉东湖高新区的外资投资高新技术引进成果的一张名片。

经历了 2020 年初的疫情挑战，盖瑞特武汉工厂的员工在疫情最紧张的时刻，克服困难封闭生产，完成负压救护车的生产任务，用自己的行动支援抗疫。在疫情得到控制后，武汉员工又以饱满的热情迅速投入复工，在当年用 8 个月的时间创造了新的年产能记录，也体现出汽车制造本土供应链的强大韧性。盖瑞特武



汉工厂荣获了权威行业媒体《中国汽车商业评论》“铃轩奖”、北汽奔驰“荆楚英雄”奖，长安汽车“优秀供应商”等行业荣誉，以及武汉市政府颁发的工人先锋号、东湖高新区“经济贡献奖”等多项表彰。

“感谢东湖高新区政府给予的大力肯定及持续支持”，盖瑞特全球副总裁兼中国总经理张越通过视频发言致谢，“我们将进一步深化与东湖高新区的合作，加强盖瑞特在武汉的经营与发展，推动高新技术的落地，致力武汉经济与社会的共同发展”。

盖瑞特始终对中国的发展充满信心，不断强化在华投资，扎根中国服务好中国的市场。2021年，盖瑞特宣布了武汉工厂的厂区扩建和生产设备升级计划。武汉工厂二期项目预计在今年下半年投入使用，还将引入国内首条制造汽油可变截面增压器全自动高速生产线，助推中国汽车行业的节能技术的高质量发展。

关于盖瑞特：

盖瑞特(www.garrettmotion.com)是一家提供差异化技术的领导者，为全球各地的乘用车、商用车、售后替换市场和赛车改装客户服务已超过65年。盖瑞特前沿科技让车辆更安全、更互联、更高效、更环保。我们的产品组合包括涡轮增压、电动增压和汽车软件方案，我们推动交通产业的发展，重塑未来智行科技。欲了解更多公司信息，请访问盖瑞特网站 www.garrettmotion.com